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Шановна пані Тетяно!  

 

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит на інформацію  
від 15.10.2024 щодо номеру перебування у черзі на виплату грошової компенсації за 
належні для отримання жилі приміщення Байдюка П. А. відповідно до постанови 
Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 “Питання забезпечення житлом 
внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України” (далі – постанова № 280) і в межах компетенції 
повідомляє.  

Частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані 
діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені 
Конституцією та законами України. 

На виконання пункту 5 Порядку та умов надання субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затверджених 
постановою № 280 (далі – Порядок та умови), Управлінням з питань ветеранської 
політики Донецької обласної державної адміністрації подано до Мінветеранів 
інформацію про потребу в наданні грошової компенсації за належні для отримання 
жилі приміщення станом на 01.04.2024.   

Згідно з поданою інформацією Байдюк П. А. перебуває в черзі на виплату 
грошової компенсації за номером 134.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 02.07.2024 № 772 
“Деякі питання розподілу у 2024 році субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі 
приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України” обласному бюджету Донецької 
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області передбачені видатки в обсязі 285 198,796 тис. грн, за рахунок яких грошову 
компенсацію орієнтовно отримають 124 особи.  

Згідно з інформацією про використання субвенції за бюджетною  
програмою 1511050, поданою Управлінням з питань ветеранської політики 
Донецької обласної державної адміністрації відповідно до пункту 11 Порядку та 
умов, станом на 01.10.2024 грошову компенсацію виплачено 96 особам.   
 

З повагою  
 

 

Директор Департаменту          Наталія ГУМЕНЮК 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Л. Князева, М. Кушнирьова (063) 688-95-98   
 


